

上海迪士尼昨起正式营业,本报记者深入现场体验 热门项目需排队4小时

“

上海迪士尼度假区结束了长达一个多月的试运营,于昨天中午12点正式开放营业。尽管当天雨水不断,且只有半天入园游乐的时间,票价也未因此减半,但游客们热情依旧高涨,提前四五个小时等候入园、在门口开启“买买买”节奏的大有人在,热门项目最久需排队三四个小时以上,一些服务中心、餐饮店门前更是被堵了个水泄不通。那么,如何才能方便快捷地入园,顺利开展各项游乐项目,拥有上佳体验感呢?带着好奇,记者跟随“浙江飞扬-上海迪士尼度假区商旅专线”宁波首发团脚步深入现场,探秘这一“神奇的世界”。

记者 谢舒奕/文
王 鹏/摄

”



园内的美女



花车巡游,各种卡通人物与游客互动。



花车巡游,各种卡通人物与游客互动。



雷鸣山漂流

排队 | 苦等3个小时“穿越”到卡通世界

昨天早上7点,记者乘坐旅游大巴从海曙区大沙泥街出发,耗时3.5小时驶入上海浦东新区川沙新镇,然而穿过一座长桥,在迪士尼小镇的商店稍作停留,11点左右随着数万人潮涌动至乐园方向。然而,真正进入迪士尼度假区正大门“穿越”到卡通世界,却已是下午2点。

记者一小时后返回大门口时,仍见不少游客在排队,“排了4个半小时,腿都直了。”一名老者感慨道。

出行方式上,多数游客选择乘坐公共交通。记者从拥有近9000个停车位的迪士尼停车场上浏览可见,“浙B”牌照有10余辆,本地牌照居多。

“本地游客自驾的有,但多数也是选择乘坐地铁来的,像宁波等外地游客乘坐动车、大巴等形式是主流。”乐园相关工作人员说。据记者了解,自驾非主流除了舟车劳顿,“停车成本不低,小车每日100元起。”一名开私家车来的宁波游客似有些后悔。

入园 | 散装食品、自拍杆勿带,成人禁穿卡通服饰

排队入园,最考验耐性的无疑是进门前必须过的两道“关卡”——检查行李和验票。其中,验票相对严格,门票、身份证都要准备好。当然,记者属于跟团进入因此省心许多,导游提前将票统一换好,等在入口处,逐一发放到团员手里,只听工作人员用机器“滴”地扫一下,就可以过去了。相比之下,自助游则不能如此“任性”:王先生给自己一家三口在网上

预购了门票,入园时,他出示了手机购买凭证、身份证,并与订单上的所有同行家属一起入园。

需要注意的是,自拍杆被禁止带入园内。记者为此咨询上海迪士尼工作人员,得到的答复是“乐园里游客多孩子也多,携带游乐设备有安全隐患,出于安全方面的考虑,禁止带自拍杆入园”。同时,散装食品、酒精饮料以及带滑轮的玩乐装备,如早

冰鞋及带滑轮的鞋子、滑板、踏板车;大型三脚架、折叠椅及凳子等物品,都被禁止携带入园。

入园的衣着也有讲究,《上海迪士尼乐园游客须知》规定,十六周岁(含)及以上游客不可穿着卡通、电影、漫画中角色的服装;不可穿着及地长衣。“主要不让穿带有迪士尼相关角色的图案服装,以免涉及侵权等问题。”导游告诉记者。

游乐 | 热门项目需排队四小时 “快速通行证”被领断档

项目受欢迎,排队在所难免。据了解,几乎所有项目都要排队一小时以上,像创极速光轮这样的大热门,排队三四小时是常态。

不过,乐园推出的“快速通行证”能在一定程度上作出缓解。一些经验“老道”的游客告诉记者,他们使用此法在四小时内玩了六个项目。于是记者到“游客服务”亭子里免费领取了快速通行证,上面有景点名称和游客返回

景点的时间,果然不必排队。

事实上,快速通行证并非“万能”。据称仅支持7个项目,而且数量有限,记者也看到,下午3点20分,“七个小矮人矿山车”的快速通行证就已经显示领光,游客只能乖乖排队。

就此,园内工作人员又提供了一个办法,“下载上海迪士尼app软件可以实时更新排队时间,提升游玩体验。”



消费 | 爆米花“桶”比“米花”贵出2倍多?

“爆米花桶的价格竟然比米花贵了2倍多,只买爆米花难道要用手捧?”一名游客惊呼。记者在看到,爆米花亭上的一块牌子上标注着,“焦糖爆米花30元,爆米花桶65元。”工作人员对此解释称,纪念版爆米花桶暂没到货,游客只买爆米花也会有普通纸袋包装。随后,记者品尝了爆米花的“真身”,口感与常规无异。而其他,如,造型普通的焦糖苹果甜点需35元一个;25元一根的棒冰,造型

则略显“随意”。

游乐时体力消耗大,易饿,正餐自是必不可少。记者从一位游客在米奇好友美味集市餐厅用餐后的账单看到,点“1份儿童餐加饮料套餐+上海小笼包+虾饺”,共消费120元。几乎所有餐厅的正餐套餐都在七八十元,包含一份主食、一杯饮料,若是加入牛排、猪肋等稍好食材,要价都在百元左右。味道方面记者个人觉得可以接受,并没有网上传言那么难以下咽。

住宿 | 房热价涨 “嘴甜”有助订到房

迪士尼大热,周围房热价涨已属必然。

目前,上海迪士尼乐园酒店、玩具总动员酒店,日常价格在每晚1000元至3600元不等,而且很难订到。记者昨日尝试性拨打园内两大酒店:上海迪士尼乐园酒店每晚价格1650元起,上海玩具总动员酒店850元起,均不包含服务费。

上述酒店的预订十分火爆。记者从酒店工作人员处获悉,两家酒店整个6月份“已经没有空房,除非有退房的情况”,7月的客房也所剩不多。她表示,暑期高峰过后的8月、9月还有空房,建议避开高峰期入住。

园区周边酒店价格

出现上涨。去哪儿网提供的资料显示,园区周边连锁经济型酒店在迪士尼开业期间房价较平日基本已经翻倍,部分中高档酒店价格也有不同程度的上扬。以连锁经济型酒店为例,汉庭上海南六公路酒店的高级大床房已由平日的180元涨至341元。而在不远处的七天酒店上海浦东国际乐园店,更是由平日的最低127元涨到了最低294元。

订房不易,“嘴甜”或有额外收获。在距离迪士尼4公里外的一家经济型酒店,记者尝试以“帅哥”及“您”、“谢谢”等敬语与对方交流,对方主动告知周围偶有装修现象,且在房间紧张的情况下将记者一行安排在楼层较高、清静雅致的房间。